

就中秘建交 50 周年

习近平同秘鲁总统卡斯蒂略互致贺电

新华社北京 11 月 2 日电 国家主席习近平 11 月 2 日同秘鲁共和国总统卡斯蒂略互致贺电，庆祝两国建交 50 周年。

习近平指出，中秘两国虽相距遥远，但友好交往源远流长，中秘关系拥有坚实基础。建交 50 年来，双方政治

互信不断深化，务实合作日益拓展，人文交往持续扩大，成为中国同拉美国家团结合作、共同发展的典范。新冠肺炎疫情发生以来，中秘同舟共济、团结互助，积极开展抗疫和疫苗合作，以实际行动诠释人类命运共同体理念。我高度重视中秘关系发展，愿同你一道努

力，以两国建交 50 周年为契机，加强双方发展战略对接，推动各领域合作优化升级，引领两国各界共同传承中秘传统友好，推动中秘全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

卡斯蒂略在贺函中表示，秘中同为千年文明古国，近年来两国关系在传统

友好基础上提升为全面战略伙伴关系。秘方高度重视发展对华关系，感谢中方提供大量物资和疫苗支持秘方抗疫斗争，愿同中方保持密切高层交往，推动贸易、投资、旅游、数字化等各领域合作，共同维护多边主义，携手抗击新冠肺炎疫情，实现疫后经济复苏。

人力资源和社会保障部发布通知

事业单位招聘不得将毕业院校作为限制性条件

新华社北京 11 月 2 日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部网站 2 日发布通知，事业单位公开招聘要合理制定公开招聘资格条件要求，不得将毕业院校、国(境)外学习经历、学习方式作为限制性条件，切实维护、保障职业院校毕业生参加事业单位公开招聘的合法权益和平等竞争机会。

据人社部相关负责人介绍，印发这份“关于职业院校毕业生参加事业单位公开招聘有关问题的通知”，旨在贯彻中

央人才工作会议精神，落实党中央、国务院关于积极推动职业院校毕业生在参加事业单位招聘等方面与普通高校毕业生享受同等待遇的要求，促进职业教育事业发展和技能人才队伍建设。

根据通知，事业单位公开招聘资格条件中的专业条件要求，应当以完成岗位职责任务所需具备的管理能力、专业素质或者技能水平为依据，按照事业单位公开招聘专业指导目录设置，或者参考考试录用公务员、高等学

校、职业教育、技工院校等专业目录设置，并将所参考目录在招聘公告中予以明确。

事业单位公开招聘中有职业技能等级要求的岗位，可以适当降低学历要求，或者不再设置学历要求。在符合专业等其他条件的前提下，技工院校预备技师(技师)班毕业生可报名应聘学历要求为大学本科的岗位，高级工班毕业生可报名应聘学历要求为大学专科的岗位。

通知还要求，事业单位公开招聘主

要以技能操作或技能指导履行职责任务的岗位，实际操作能力测试在考试中的比重原则上不低于 50%。职业院校毕业生为世界技能大赛国家集训选手、全国技能大赛优胜奖以上选手、全国行业职业技能竞赛获优胜奖(一类职业技能大赛中获决赛单人赛项前 10 名、双人赛项前 7 名、三人赛项前 5 名的选手)的，可作为高技能人才按规定采取直接考察的方式公开招聘到与所获技能奖项相关的岗位工作。



北京昌平一家 4 口确诊

新增 1 中风险地区

新华社北京 11 月 2 日电(记者鲁畅)记者在 2 日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，11 月 2 日 0 时至 11 时，北京新增 4 例本土新冠肺炎确诊病例，该 4 人现住昌平区天通苑北街道天通北苑第二社区，为一家 4 口。经北京市疾控中心评估，按照相关标准，北京市 2 日起将昌平区天通苑北街道天通北苑第二社区定为中风险地区。

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍，确诊病例 1 作为次密接者进行集中隔离，于 10 月 27 日 14 时 50 分结束隔离，其 10 月 23 日至 28 日核酸检测结果均为阴性，10 月 31 日再次进行核酸检测，11 月 1 日结果为阳性。确诊病例 2 为确诊病例 1 的妻子，确诊病例 3 为确诊病例 1 的母亲，确诊病例 4 为确诊病例 1、2 的女儿。其中，确诊病例 2 工作日每日自驾车上下班并接送孩子上下学，确诊病例 4 于 10 月 30 日前往平谷区，当晚在大华山村弟弟家与多人聚餐。

该 4 人已转至定点医院隔离治疗。截至目前，本轮疫情北京市累计报告本土病例 35 例，其中确诊病例 33 例、无症状感染者 2 例。北京市共有高风险地区 1 个，为昌平区北七家镇宏福苑社区；共有中风险地区 2 个，为昌平区东小口镇森林大第家园社区、天通苑北街道天通北苑第二社区。

北京市昌平区委常委、副区长杨仁全介绍，截至 11 月 2 日上午 10 时，已判定新增病例密接者 364 人，次密接者 14 人，全部落实管控措施。目前，昌平区管理密接者 3517 人、次密接者 991 人，均已落实管控措施。

北京市朝阳区副区长朱晟介绍，新增确诊病例中，1 人在花家地实验小学朝来校区工作，1 人就读于陈经纶中学分校东湖湾校区。对此情况，朝阳区连夜开展流行病学调查，追踪排查相关人员。截至目前，根据初步流调结果，判定病例的密接者 407 人，次密接者 143 人，均已落实管控措施。



11 月 2 日，医护人员在石家庄市深泽县嘉悦尚城小区进行核酸检测。新华社发

石家庄新增确诊病例 2 例

全市进入应急状态

新华社石家庄 11 月 2 日电(记者闫起磊)2 日上午，记者从石家庄市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，11 月 1 日 16 时至 11 月 2 日 11 时，石家庄市新增确诊病例 2 例。截至 2 日 11 时，全市共有新冠肺炎确诊病例 12 例。目前，全市进入应急状态，石家庄市下辖深泽县、晋州市各出入口均已采取全域临时管控措施。

石家庄市政府副市长张峰珍在发布会上说，当前石家庄市疫情防控形势严峻复杂，全市进入应急状态。市委、市政府进一步明确领导组织体系，优化市疫

情防控指挥部结构，市委主要领导担任全市疫情防控工作总指挥。市政府主要领导赴深泽县进行现场指挥调度，指导深泽县全力做好核酸检测、流调溯源、隔离管控、消毒消杀、物资保障等工作，坚决防止疫情传播扩散。

张峰珍说，对目前确诊的 12 例病例，全部按照“四集中”“四个一”要求，抽调重症、呼吸、中医、影像、检验、感控等 90 多名医务人员组建了多学科诊疗团队。坚持中西医结合，密切观察患者病情变化，每日进行专家会诊。

成都新增 1 例本土确诊病例

新华社成都 11 月 2 日电(记者董小红)成都市卫生健康委员会 2 日通报，成都金牛区新增 1 例新冠肺炎本土病例，系外地返蓉人员。

记者了解到，11 月 1 日晚，成都市第四人民医院报告 1 例新冠病毒核酸

检测阳性人员，成都市疾控中心复核为阳性。结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果，经专家组会诊诊断为新冠肺炎确诊病例，目前患者已转运至成都市公共卫生临床医疗中心隔离治疗。

重庆本土确诊病例增至 2 例

新华社重庆 11 月 2 日电(记者吴燕霞、周闻韬)记者 2 日晚从重庆市人民政府新闻办公室获悉，11 月 2 日 16 时 40 分，重庆市长寿区报告 1 例新冠肺炎确诊病例，系此前重庆市九龙坡区报告确诊病例李某的密切接触者。至此，重庆本土新冠肺炎确诊病例增至两例。

11 月 2 日 11 时，重庆市九龙坡区已报告 1 例本土新冠肺炎确诊病例。目前重庆正紧急开展流调溯源和管控工作，对病例涉及的医疗机构进行封控，关闭发热门诊，停止人员流动，全院摸排可能接触人员并进行核酸检测，开展环境采样、消毒消杀等工作。

重庆市疾控中心副主任医师夏宇

介绍，11 月 2 日，成都市金牛区通报 1 例确诊病例，活动轨迹显示其 10 月 22 日—10 月 28 日在重庆。据初步调查，九龙坡区报告的病例李某和成都病例在渝期间有接触，目前疾控人员正对采集的病例样本进行病毒基因测序，感染者的传染来源仍在详细调查中。

截至 11 月 2 日 17 时 30 分，重庆已排查判定九龙坡病例密切接触者 109 人，次密切接触者 175 人，均已采取相应措施。李某所在小区采集人员样本 570 份，其中 190 份的结果均为阴性，剩余 380 份结果待出；环境采集样本 39 份，其中李某住所家庭样品为阳性。两位患者已被转运至定点医院，目前病情平稳。